
Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с воспитанниками Барнаульского кадетского корпуса посетили выставку в Алтайском государственном краеведческом музее «Армия. 100 лет истории»



В целях патриотического воспитания и в преддверии празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с воспитанниками Барнаульского кадетского корпуса посетили выставку в Алтайском государственном краеведческом музее «Армия. 100 лет истории».

Данная тематическая выставка посвящена алтайским воинам в 100-летней истории армии советского и посоветского времени с 1918 по 2018 года.

Воспитанники профильного кадетского класса по направлению «Следственное дело» Барнаульского кадетского корпуса познакомились с легендами армии – выдающимися

земляками, среди которых Плотников Павел Артемьевич – единственный на Алтае дважды Герой Советского Союза командир авиаэскадрильи бомбардировочного полка, который в годы Великой Отечественной войны произвел 343 боевых вылета, великий конструктор оружия Михаил Тимофеевич Калашников и многие другие знаменитые полководцы и военачальники.

Сотрудники музея также рассказали ребятам о формировании советской и российской Армии, о роли военных комиссаров в годы Великой Отечественной войны, о подвигах земляков-алтайцев. Увлекательная беседа сопровождалась показом экспонатов и тематическими слайдами.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1342729